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Záznam výsledků 
workshopu „WasserBLIcK – CENIA 
ve dnech 16. 1. a 17. 1. 2006 v Praze 

 
 
Přítomní: viz listina přítomných (příloha) 
 
 
 
Česká strana děkuje německý účastníkům workshopu za možnost široké diskuse k tématům, 
které jsou aktuálně předmětem řešení na úrovni Evropské komise a MKOL, případně dalších 
mezinárodních komisí pro ochranu řek a za možnost představit českým účastníkům 
workshopu funkčnost WasserBLIcK a záměry na jeho využití v rámci MKOL. Významná část 
diskuse byla věnována relevantní využití WasserBLIcK pro plnění požadavků Evropské 
komise v souvislosti s reportingem do WISE. 
 
Ústředním tématem workshopu byla společná diskuse ohledně konfigurace serveru 
v západní a východní Evropě. K tomuto tématu vypracovala paní Sovjáková rozsáhlý přehled 
rozdílné odborné výchozí situace. 
 
Na základě těchto poznatků a následné diskuse se v rámci workshopu došlo ke společnému 
závěru, že na základě složitosti správy dat a v zájmu dosažení zlepšení stávající situace se 
bude postupovat v několika krocích a okamžitá realizace východoevropsky konfigurovaného 
serveru nevede k cíli. 
 
Je vítána připravenost agentury CENIA provést první fázi plánovaného postupu pro potřeby 
MŽP v následujících dílčích krocích: 

a) analýza portálu WasserBLIcK se zaměřením na možnosti předávání dat do WISE a 
na odpovídající využití koncepcí správy dat portálu WasserBLIcK v rámci MKOOpZ a 
MKOD (Odru a Dunaj), 

b) analýza proveditelnosti doplnění mapového serveru portálu veřejné správy České 
republiky provozovaného agenturou CENIA o hydrologická data vyhovující všem 
podmínkám zabezpečení reportingu v oblasti voda. 

 
Analýzy budou provedeny do 31. 3. 2006. Jako výsledek tohoto workshopu přidělí Spolkový 
ústav hydrologický (BfG) pro úspěšné splnění tohoto úkolu určeným pracovníkům CENIA 
potřebná přístupová práva do internetového portálu WasserBLIcK. 
 
Účastníci tohoto workshopu očekávají od tohoto postupu další zlepšení správy dat k podpoře 
prací v rámci Mezinárodní oblasti povodí Labe. 
 
České ministerstvo životního prostředí očekává od tohoto postupu synergie pro interní 
zabezpečení správy dat v České republice a pro národní příspěvky ke správě dat 
v Mezinárodních oblastech povodí Odry a Dunaje. 
 
Přednášky a záznam výsledků workshopu budou umístěny na internetových stránkách 
MKOL. 
 
V této souvislosti je Spolkový ústav hydrologický (BfG) žádán o laskavou součinnost. O 
závěru worskhopu bude informována PS WFD.  
 
Příloha: 
- listina přítomných 


